Lagyvas drot relativ permeabilitasa 500. A belsle készitett A = 1 cm? kor keresztmetszetii koteget n = 10 000 menet
rézvezetékkel koriilesévéljiik, és az igy kapott hajlékony szolenoidbol légmagos tekercset készitiink. (Igy a rézvezeték
,dupla spiralt” alkot.) A légmagos tekercs menetszama N = 100, kozepes sugara 4 cm, hossza 1,2 m. A benne folyo
100 A erdsségi dram 0,1 s alatt egyenletesen O-ra cs6kken. A tekercset korvezetSvel korbevessziik az a) illetve b) modon.
Hatéarozzuk meg a korvezetGkben indukalodott fesziiltségeket.




